Chapitre 9: Intégration

Intégrale d’une fonction positive sur un intervalle [a; 0]

Exercice 1:

Soit f la fonction affine définie par f(x) = %x + 2.

1. Tracer dans le repére ci-dessous la courbe de la fonction f sur [—4;4].

A

<9

o 45 4
2. Calculer l'intégrale de —2 a 1 de la fonction f.

4
3. Calculer/ f(z)dz.
0

Exercice 2:
x+4 si < -1
Soit ¢ la fonction définie par g(z) = 333 81 =T
—3 +4 s 2<zx

1. Tracer dans le repére ci-dessous la courbe de la fonction g sur [—4;4].

A

4 -3 —2 —1

2. Calculer l'intégrale de —3 a —2 de la fonction g.
3
3. Calculer / g(x)dx.

-2

Exercice 3:
3 st 4<xr<-1
Soit h la fonction en escalier définie sur [—4;4] par h(z) =< 1 si —-1<z<1
2 st 1< <4

1. Tracer dans le repére ci-dessous la courbe de la fonction g sur [—4;4].

A

Y

14 43 -2 -1

2. Calculer l'intégrale de —4 a 0 de la fonction h.
4
3. Calculer / h(z)dx.

—2



